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Це інструкція до інструменту для дизайну полікультури для овочів, листової зелені та 
спецій та ароматичних культур, який використовує інформацію з баз даних культур, 
огляд літератури та опитування виробників. Це тестова версія інструменту, який 
складається з 10 електронних таблиць Google.
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Ми рекомендуємо вам увійти в свій обліковий запис Google, щоб мати можливість 
використовувати кнопки дії. 
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На першій електронній таблиці вам потрібно перевірити стан сеансу - якщо це "Сесія 
закінчена", ви можете почати свій власний сеанс, змінивши статус на "Сесія запущена" з 
спадного меню. Ваша сесія зберігається до тих пір, поки ви не позначите, що ви 
закінчили сеанс або до 5 днів. Таким чином, ви можете продовжити свій дизайн 
протягом декількох днів. Є 5 копій інструментів проектування для паралельних сесій - 
ми створимо їх і надамо посилання після початкового пробного періоду і перевірки 
помилок.  
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Оскільки всі електронні таблиці зберігають інформацію з попередніх сеансів, спочатку 
потрібно очистити входи попереднього користувача, натиснувши червону кнопку.  
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Вам може бути запропоновано авторизувати скрипт - докладна інструкція надається в 
першому рядку підсвіченого жовтого кольору.  
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Зверніть увагу, що верхні рядки і ліві стовпці можуть бути "заморожені" - для того, щоб 
побачити верхні рядки і ліві стовпці, потрібно помістити курсор у верхню ліву клітинку і 
перемістити його вниз і праворуч за допомогою клавіш зі стрілками. Почніть свій 
дизайн, вибравши до 10 грошових культур, які будуть в центрі уваги для складання 
ваших полікультур. Пізніше інструмент згрупує ваші грошові культури та відібрані 
компаньйони за їх екологічними вимогами, тому на цьому етапі ви зможете вибрати 
весь спектр необхідних культур незалежно від їх потреб у вирощуванні.  
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Відомі компаньйони вибраних культур відображаються в наступному стовпчику. 
Культури з докладними описами, доступними в нашій базі даних, виділені зеленим 
кольором. Компаньйони замовляються за кількістю їх асоціацій з вашими грошовими 
культурами. Наприклад, цибуля може бути супутником руколи і селери, а помідор 
відомий супутником базиліка і селери. Тепер позначте коробки для всіх супутніх 
культур, які ви потенційно зацікавлені в вирощуванні. Під час наступних етапів 
проектування ви можете вирішити, які з них включити в свої остаточні полікультури.  
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Ви можете натиснути на посилання і відкрити інший аркуш, щоб переглянути відомі 
сумісні та несумісні культури. Всі електронні таблиці дизайну мають основний дизайн 
аркушів і аркушів з додатковою інформацією. Ви можете скопіювати посилання аркуша, 
вставити його в браузер, перетягнути його, щоб відкрити нове вікно браузера.  
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І відображати свій основний дизайн аркуша і будь-які додаткові аркуші поруч з для 
полегшення навігації, якщо ви хочете.



10  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Рукола рукола Рукола рукола Спаржа квасолі Pole Bean Carrol. 
Горох в саду. Ріпчаста цибуля 

 

Базилік для Василя Базилік для 
В  

Помідор з абрикоса ' Томат ' Традиція пропонує базилік підсилює зростання і смак томатів' 
Квасоля квасоля Квасоля квасоля   
Селера селера - Селера селера Brassicaceae Broccoli Brussels Sprouts 

Капуста цвітна капуста. Цибуля з 
цибулі; Космос Єгипет цибуля цибуля 
ходьба цибуля. Зверху цибуля 
цибуля цибуля; Квасоля французька 
квасоля; Сад Nasturtium. Часник 
часникові цибулі. Кай, коларди; Кале 
коларди Кольрабі-порей; Цибуля-
порей Гірчиця гірчиця Зелена цибуля 
Декоративний цибуля блідий 
фі й  П ій  б і  

     
      

    
 

' Brassicaceae' Хороший компаньйон для цибулі-порей помідорів. Французька квасоля і брассіка [18. 201) Зростаюча 
рослина є відлякувачем комах, воно відштовхує капусту білої метелика, тому є хорошим компаньйоном для Brassicas[20| 
https // pfaf orguser/cmspage aspx7pageid=l74 ' 
■ Французька квасоля нирок • Хороший компаньйон для помідорів-порей Французька квасоля та латуні 
(18. 201) 
HTTPS // pfaf org/user/cmspage aspx'pageid=174 • 
'Порей • Лікс відштовхує морквяну муху від селери • 
■ Шпинат 'Складено з традиційної літератури' 
■ Томатна традиція передбачає, що селера добре росте з томатом 1 
■ Помідор * Хороший компаньйон для цибулі-порей, помідорів. Французька квасоля і брассіка (18. 201). 
https // pfaf org/user/cmspage aspx?pageid=174 • 

    
    
    
    
    
     

Або ви завжди можете натиснути посилання, щоб повернутися до головного 
аркуша в тому ж вікні браузера. 
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В кінці кожного аркуша є жовте поле для ваших нотаток, якщо ви помітили будь-які 
помилки на поточному аркуші. 
З цієї першої електронної таблиці ви можете перейти до наступної електронної таблиці, 
щоб переглянути і, якщо необхідно, виправити екологічні вимоги до посіву або перейти 
до наступного кроку і перейти до зонального розташування культур. Або ви просто 
дізнаєтеся про відомих компаньйонів і закінчуєте використовувати інструмент в цей 
момент (не забудьте завершити свою сесію в такому випадку). Будь ласка, зачекайте, 
поки наступна електронна таблиця повністю завантажиться і завершиться початкові 
обчислення - у цьому пункті зелена панель прогресування зникне у верхньому правому 
куті. Коли ви оновлюєте інформацію, електронна таблиця виконує додаткові обчислення 
- будь ласка, зачекайте, поки вона не закінчить всі обчислення, перш ніж перейти до 
наступної електронної таблиці. Швидкість обчислень залежить від обчислювальної 
потужності вашого комп'ютера, і це займає більше часу для наступних електронних 
таблиць, які обробляють все більше інформації.  
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У другій таблиці ви переглядаєте екологічні вимоги до вибраних культур та обраних 
компаньйонів. Як завжди, почніть з очищення входів від попереднього користувача. 
Різні бази даних можуть повідомляти про різні значення для певних культур - такі 
культури виділяються зеленими, як рукола тут, який повідомляється як урожай для 
вологого і добре дренованого грунту однією базою даних, але як урожай для помірного 
і сухого грунту іншою базою даних. Інструмент автоматично обчислює найпопулярніші 
варіанти. Крім того, ви можете повідомити собі відповідні значення рис - ваші 
виправлення дуже корисні для підвищення продуктивності інструментів для наступних 
користувачів. У цьому аркуші ви переглядаєте потреби в культурі, поживні речовини та 
ґрунт, а ще 2 аркуші включені для перегляду вимог до світла та допусків, якщо ви 
проектуєте свої полікультури для цих конкретних умов. 
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У наступній таблиці ви встановлюєте свої початкові полікультури шляхом групування 
вибраних грошових культур та обраних компаньйонів у так звані «зони» з визначеними 
умовами навколишнього середовища ґрунту, світла та стресорів. Ви можете визначити 
будь-яку кількість умов для 1 і до 5 різних зон. Для кожного окремого стану 
навколишнього середовища, який ви визначаєте в кожній зоні, ви можете побачити 
кількість раніше відібраних культур, які відповідають цій умові. Щоб переглянути довші 
списки культур, ви можете вибрати відповідну клітинку і натиснути кнопку "Дивитися 
посіви", або відкрити список культур на окремій вкладці. Результати списків для кожної 
зони складаються з тих культур, які ви вибрали раніше, і які відповідають всім 
визначеним екологічним вимогам. Після вибору всіх наборів екологічних критеріїв 
натисніть «Оновити список обрізків» (або ви можете вручну скопіювати стовпчики, 
виділені жовтим, до суміжних правих стовпчиків зі списками обрізків, що випадають. Ви 
можете вибрати менш жорсткі екологічні критерії, щоб включити більше культур у ваші 
полікультури. 

Окремі колонки перераховують ті раніше обрані культури, які не відповідають 
визначеним екологічним критеріям - ви можете повернутися до попереднього аркуша і 
переглянути екологічні вимоги цих культур. Або ви можете вручну включити їх у бажані 
полікультури, вибравши з випадаючих списків. Точно так само можна виключити будь-
які культури з будь-якої полікультури. 

Поряд зі списками культур для кожної полікультури ви також можете побачити відомих 
компаньйонів, які не були включені автоматично (оскільки вони не відповідають 
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визначеним екологічним критеріям). Знову ж таки, ви можете вручну включити будь-
який з них з випадаючих списків на основі ваш досвід. Відомі несумісні культури також 
візуалізуються, і за замовчуванням вони виключені з ваших полікультур, якщо ви не 
вибираєте їх вручну зі списків, що випадають, щоб зберегти їх у відповідній полікультурі. 
Детальні примітки про несумісність культур можна побачити в окремому аркуші.
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У цій електронній таблиці ви можете переглянути та виправити інформацію про архітектуру 
рослин: тип і глибина кореневої системи, рослинність, висота і ширина, швидкість росту, 
тривалість життя і вегетаційний період. Якщо довжина тексту опису перевищує довжину 
комірки, натисніть кнопку, щоб прочитати повний опис. Ви можете натиснути відповідну 
кнопку, щоб заповнити звіт про різні культури з найпопулярнішими параметрами, які ви також 
можете виправити вручну. Також ви можете надати дані для сільськогосподарських культур, де 
інформація відсутня шляхом вибору відповідних варіантів з випадаючих списків. З цього листа 
ви можете взяти ярлик і перейти прямо до пропозицій однолітків і інтеграції спецій і 
ароматичних культур у ваші полікультури. Або ви можете продовжити наступну електронну 
таблицю, щоб переглянути вимоги до поживних речовин культур.  
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Електронна таблиця на циклі поживних речовин не вимагає введення користувача, оскільки 
вона представляє лише інформацію про вибрані культури, яка доступна в наших базах даних. 
Тут ви можете прочитати, які з ваших обраних культур є закріплювачами поживних речовин, 
акумуляторами макро- та мікроелементів, ґрунтопокривними покривами та мульч-
виробниками. Ви також можете побачити мікробних асоційованих ваших культур. Доступний 
окремий лист з докладними описами деяких з цих функцій, де також можна надати зворотний 
зв'язок або коректну інформацію про окремі культури.  
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Лист на стійкість до шкідників і хвороб також не вимагає введення користувача. Тут ви можете 
ознайомитися з інформацією про сприйнятливість культур до шкідників, їх біоцидні властивості 
і вироблення потенційно біоцидних сполук, а також інформацію про залучення шкідників-
хижаків і запилювачів. Також доступний лист з докладним описом деяких з цих функцій.  
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У наступному аркуші ви можете прочитати про потенціал бур'янів обраних культур і про різні 
риси, пов'язані з розсіюванням насіння та вегетативним розмноженням, які можуть бути 
пов'язані з потенціалом бур'янів. Це може бути актуально при встановленні сівозмін, де 
попередня культура може потенційно прополювати наступну культуру. Там, де доступні різні 
звіти, ви можете попередньо заповнити випадаючі списки з найпопулярнішими параметрами, 
виправити їх вручну та надати інформацію для сільськогосподарських культур, де звіти 
недоступні. Інший розділ присвячений взаємопов'язаним міркуванням, таким як алелопатія та 
фітосоціальні групи. Остаточні розділи стосуються інтеграції сільськогосподарських культур з 
тваринництвом.  
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Ви можете доповнити свої полікультури сумісними з тими культурами, які вибрані раніше, на 
основі звітів інших виробників, а саме німецьких фермерів, які практикують громаду - 
підтримали сільське господарство, які брали участь у нашому дослідженні. Ліва колонка цього 
аркуша нагадує вам екологічні вимоги ваших полікультур (у цьому прикладі ми працюємо з 
однією полікультурою), і при натисканні на посилання, щоб побачити можливі інтеграції 
культур у просторі та часі, буде додаткове посилання, щоб побачити початкові списки ваших 
полікультур перед цим кроком дизайну. Ви можете побачити, які комбінації культур, що 
містять обрані вами культури, були повідомлені іншими квітникарами, і як ці садівники 
об'єднали культури в просторі та часі - прокрутіть праворуч, щоб побачити описи різних 
режимів комбінацій культур у просторі та часі. Поверніться до основного аркуша і позначте ті 
культури, які ви хочете включити у відповідну полікультуру. 
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У наступному розділі йдеться про інтеграцію спецій та ароматичних культур у ваші 
полікультури, які можуть служити для просування росту, знищення шкідників та бур'янів. Ці 
дані взяті з систематичного огляду академічної літератури. 

Перша частина перераховує всі культури, які були зареєстровані як асоційовані з вашими 
компонентами полікультури. Ви можете прочитати нотатки на окремій електронній таблиці, а 
також більш детальну інформацію, включаючи режим і механізм взаємодії, а також розмір 
ефекту. Будь ласка, виберіть з випадаючого списку, який опис ви хочете відобразити: на всіх 
соратників, або по боротьбі з відібраними шкідниками, бур'янами або притягують шкідників-
хижаків. Кліщові коробки включають бажані спеції та ароматичні культури в специфічну 
полікультуру. 

Наступна частина дозволяє включити супутні культури спецій, які ви додали до вашої 
полікультури на попередньому етапі. Тут знову ви можете переглянути примітки і кліщові 
коробки, щоб включити бажані супутні культури в конкретні полікультури. 

У наступній, 3 частини ви можете підвищити специфічні функції за допомогою додаткових 
спецій і ароматичних культур: такі як боротьба з шкідниками, залучення шкідників хижаків, і 
боротьби з бур'янами. Структура аналогічна: спочатку слід вибрати шкідників, біоконтролю 
організмів або бур'янів, що викликають особливе занепокоєння. Розділ про шкідників 
перераховує шкідників окремих культур, де доступні звіти про спеції та ароматичні культури 
для боротьби з цими шкідниками. Кожен розділ містить посилання на нотатки. Наш алгоритм 
не завжди здатний отримати нотатки - ніж ви можете перейти за посиланням, щоб побачити 
повний огляд літератури і вручну пошук звітів про конкретних шкідників видів бур'янів у 
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відповідному аркуші або стовпці (ви можете перетягнути і змінити розмір поля формули, щоб 
зручно відображати всю нотатку або просто копіювати примітку в зовнішній документ). Після 
перерахування всіх шкідників або бур'янів, що викликають занепокоєння, натисніть кнопку 
"Поповнити випадаючий список", щоб отримати список спецій і ароматичних культур в кожній 
секції. Знову ж таки, це знову випадаючий список, де ви можете включити будь-які додаткові 
спеції та ароматичні культури на основі вашого огляду листа огляду літератури. Потім, подібно 
до попередніх розділів, потрібно поставити галочки для потрібних спецій і ароматичних 
культур поруч з полікультурою, куди ви хочете включити ці культури. 

Остаточні розділи дозволяють переглядати і виключати будь-які культури, які, як 
повідомляється, несумісні з нещодавно включеними компонентами полікультури. Несумісні 
культури за замовчуванням виключаються з полікультур, і вам потрібно вибрати їх зі спадного 
списку поруч з кожною полікультурою, якщо ви хочете зберегти їх на основі ваших знань або 
досвіду. 

Існує окрема вкладка, де ви можете побачити списки обрізків після кожного кроку, для вашої 
зручності.
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ЕТАП ОБСЛУГОВУВАННЯ - 
ОНОВЛЕННЯ РОЗРАХУНКІВ 
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Наступна вкладка - це вкладка служби, яка використовується для оновлення обчислень для 
наступних кроків на основі ваших входів у попередніх кроках. Відкрийте цю електронну 
таблицю і зачекайте, поки вона повністю завершиться всі розрахунки, що вказують на 
зникнення зеленої панелі прогресу у верхньому правому куті. Цей крок займає деякий час в 
залежності від обчислювальної потужності вашого комп'ютера, і зелений бар з'явиться і 
зникне кілька разів. Коли він повністю зникає, натисніть посилання, щоб перейти до кроку 9  

Д) 
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Останні два кроки вимагають часу, оскільки беруть участь більше розрахунків. Під час кроку 9 
ви можете переглянути, якщо будь-який з нещодавно доданих культур не відповідає 
екологічним вимогам, які ви визначили для ваших полікультур. По-перше, як завжди, 
потрібно очистити вхід від попереднього користувача. Потім натисніть кнопку "Оновити 
список обрізків" і зачекайте, поки скрипт оновить дані електронної таблиці.  
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Електронна таблиця відображає несумісність лише за визначеними екологічними критеріями. 
N / A означає, що інформація не доступна в нашій базі даних, і ви можете вручну доповнити її 
з випадаючого списку, щоб поліпшити цей інструмент для наступних користувачів. А також ви 
можете виправити будь-яку недостовірну інформацію про екологічні вимоги. Якщо будь-які 
культури визначені як несумісні з одним або декількома екологічними критеріями (які також 
включають N/A коробки), вам потрібно вручну поставити галочку всіх прапорців у рядках для 
тих культур, які ви хочете зберегти у ваших полікультурах. Існує 5 листів для окремих 
полікультур, якщо ви розробляєте кілька за часом. Після ознайомлення з інформацією про всі 
ваші полікультури перейдіть до фінального кроку.  
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10 - КОМПЛЕМЕНТАРНІСТЬ 

  
На останньому кроці ви можете збільшити комплементарність використання ресурсів у ваших 

полікультурах. 
Почніть з натискання "Очистити входи" і дочекайтеся, поки список обрізків скине і оновить. 
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Існує 5 різних вкладок для оптимізації комплементарності в кожній полікультурі. Список 
культур червоний, а компаньйони вибраних культур виділяють зелений. Червоні номери 
відносяться до списку культур червоним кольором і вказують на кількість культур, що 
володіють певними ознаками. 3 стовпці праворуч від кожного стовпця, що містять цифри, 
перелічують інші культури з нашої бази даних, які вказали значення рис. Для підвищення 
ефективності використання ресурсів основною стратегією є оптимізація різноманітності рис в 
полікультурі, таких як глибина коренів і засвоєння поживних речовин. Однак, для деяких 
ознак, таких як асоціація з мікоризальними грибами та грибковими бактеріями, ви хотіли б 
збільшити схожість між компонентами полікультури. Правий стовпчик поруч з кожною 
колонкою перераховує екологічні вимоги до сільськогосподарських культур, а саме ті 
критерії, які ви раніше вказували для ваших полікультур. Ви можете натиснути кнопку, щоб 
візуалізувати екологічні критерії для цікавих культур у спливаючому вікні. 

Ви повинні оптимізувати взаємодоповнюваність крок за кроком, вибравши функції в порядку 
важливості, яке ви визначаєте для себе. Натисніть одну з 4 категорій, перерахованих у 
першому стовпчику: (1) архітектура рослин, (2) їзда на поживних речовинах, (3) стійкість до 
шкідників або (4) супутня обрізка та інтеграція з худобою. Якщо у вас мало врожаю під будь-
якою категорією в групі, ви можете збільшити кількість культур у цій категорії. Спробуйте 
визначити пріоритети посівів, виділених зеленими, які є компаньйонами раніше відібраних 
культур, перевірте, чи сумісні екологічні вимоги до новододаних культур з вашими умовами, і 
кліщами поряд з бажаними культурами.
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Оновлений список обрізків відображається сірим кольором внизу першого стовпчика. Після 
завершення оптимізації кожної функції скопіюйте цей оновлений список обрізків до комірки 
B5. Ви можете зробити це вручну або натиснувши кнопку "Оновити список обрізків". Після 
цього кроку потрібно видалити всі прапорці, щоб продовжити з подальшим циклом 
оптимізації. Знову ж таки, ви можете зробити це вручну або натиснувши кнопку "Очистити 
прапорці". Дочекайтеся оновлення списку компаньйонів електронної таблиці (що може 
зайняти деякий час) і продовжуйте оптимізацію іншої групи ознак, поки ви не задовольнитеся 
результатом. 

Кожен раз, коли ви додаєте нові культури, ви отримуєте новий профіль розподілу рис для всіх 
рис у даній полікультурі. Процес оптимізації комплементарності культур вимагає багато часу і 
обчислень. Тому пропонуємо зосередитися тільки на тих рисах, які є найбільш важливими для 
вас для кожної полікультури. 

В кінці або після кожного кроку можна переглядати відомі несумісні культури - вони 
перераховані в кінці кожного аркуша. Несумісні культури виключені за замовчуванням, якщо ви 
не позначите прапорець, щоб зберегти його у вашій полікультурі. 

В кінці процесу оптимізації для кожної полікультури або в будь-який час ви можете натиснути 
посилання, щоб прочитати докладні примітки про вибрані культури. А саме, інформація про 
компаньйонів і несумісних, культивування, використання і турботи. 

Після того, як ви закінчите оптимізацію рис з усіма вашими полікультурами, ви можете 
натиснути посилання, щоб відкрити резюме в новому аркуші. Ви можете роздрукувати 
отримані списки культур або зберегти його у форматі pdf. 

Після закінчення роботи з інструментом потрібно перейти за посиланням, щоб повернутися до 
першої електронної таблиці і завершити сеанс, вибравши відповідний параметр з випадаючого 
списку.  
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Будемо вдячні, якщо ви поділитеся своїм досвідом з полікультурами для вдосконалення 
цього інструменту. Відкрити опитування, натиснувши посилання, яке доступно на сторінці 
резюме або на першій сторінці дизайну електронної таблиці. Зачекайте, поки ця електронна 
таблиця відкриється і скине дані від попереднього респондента. Виберіть "Почати 
опитування" зі спадного списку в стовпці кулак. Виберіть посіви зі списків, що випадають, або 
типу, якщо вони недоступні. Повідомляйте про всі механізми полікультури в просторі і часі 
для ваших культур. Вибір "наступного розташування" доступний у всіх списках культур, щоб 
звітувати та відокремлювати кілька схем посівів певного типу. З'єднувачі доступні для 
уточнення деталей розташування культур, а поле коментарів є для будь-яких додаткових 
нотаток. Вкажіть свою країну, вашу готовність зв'язатися з іншими виробниками, які можуть 
захотіти дізнатися більше про ваш досвід, а також вашу готовність брати участь у 
громадянських наукових випробуваннях, щоб перевірити продуктивність полікультурних 
культур з вашими однолітками-виробниками в різних екологічних умовах. Нарешті, виберіть 
"Закінчити і надіслати" і закрийте цю електронну таблицю, щоб записати ваші відповіді. 

Сподіваємося, що цей інструмент допоможе вам прийняти обґрунтовані рішення щодо 
проектування ваших полікультур. І ми будемо раді вашій допомозі у вдосконаленні цього 
інструменту, а також розробці рекомендацій щодо полікультури для інших виробників! 
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